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L'Afrique du Sud connait sa plus longue période d’expansion grace a des politiques

judicieuses. Mais I'inflation s’est accrue, les pénuries d’électricité limitent la croissance,

le déficit courant se creuse et accroit la vulnérabilité, et le chomage reste élevé.

La vigueur de la demande intérieure a permis de
stimuler la croissance ces derniéres années ...
(variation annuelle en pourcentage)

10

I Demande intérieure
g— = PIB

2000 01 02 03 04 05 06 o7t

Mais la forte demande et le renchérissement des produits
alimentaires et des carburants ont dopé I'inflation,
amenant les autorités a relever les taux d'intérét ...
(pourcentage)
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Jusqu’ici, le déficit courant a été plus que compensé
par les apports de capitaux, mais les investissements
de portefeuille accroissent la vulnérabilité.
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Sources : South Aftican Reserve Bank; ics South Africa;

!Estimations.

2Indice des prix a la consommation, hormis les intéréts hypothécaires (ciblés par la Reserve Bank).

3Jusqu’au troisieme trimestre.

ns des services du FMI.

... contribuant a la baisse continue de la dette publique
et au premier excédent budgétaire depuis des décennies.
(pourcentage du PIB)
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...elle a aussi contribué a creuser le déficit courant,
résultant de la baisse de I'épargne nationale et de

la hausse de I'investissement.

(pourcentage du PIB)
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Il faut en priorité réduire le chomage, qui est encore
élevé malgré la croissance vigoureuse de I’emploi.

(millions de personnes) (pourcentage de la main-d’ceuvre)
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